

City of Maricopa

Legislation Details (With Text)

File #: RES 20-22 Version: 1 Name: Library Naming

Type: Resolution Status: Passed

File created: 5/27/2020 In control: City Council Regular Meeting

On agenda: 7/21/2020 Final action: 7/21/2020

Title: A Resolution of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, naming the City facility

currently being constructed at 18160 N. Maya Angelou Drive the Maricopa Library and Cultural

Center. Discussion and Action.

Sponsors: Nathan Ullyot

Indexes: Community Resources and Quality of Life Amenities

Code sections:

Attachments: 1. Resolution 20-22 Naming the City Library (00119973xEC0B8).pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/21/2020	1	City Council Regular Meeting	Approved	Pass

A Resolution of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, naming the City facility currently being constructed at 18160 N. Maya Angelou Drive the Maricopa Library and Cultural Center. Discussion and Action.

As we continue to see the library building come out of the ground, we have an opportunity to consider naming the new library. Since the building will be more than a library, would recommend for your consideration naming the building the Maricopa Library and Cultural Center. The word library would appear more prominently in the building signage, but we believe that the facility will serve as a hub for cultural events, activities, and displays.

The current library is already leading the way in the display of art, cultural history, and activities that expose our residents to both.

Staff would recommend for your consideration that the Mayor and City Council name the library currently under construction the Maricopa Library and Cultural Center.